Rovnice postupného vin  éni

Vyswvétli jaky je rozdil mezi aT v rovnici postupného vimi
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VInky na vodni hladit se &fi rychlosti0,1mE" s periodou 0,6 sekundy. Napis
rovnici tohoto postupného wni, pokud maximalni vySka viny dosahuje 3 cm.

VInéni na vodni hladi&je popsano rovnicly =0,04sin 21(L —Lj .
0,6 0,12
a) Ucti hodnotyy, , T, A, v.
b) Nakresli vysku vodni hladiny v oblasti 0 — 15 erdaset = 0s. Predpokladej, Ze
v ¢ase0s jsme zdali mefit, ale vingni se po hladi&Siilo jiz diive.
c) Uri v ¢aset = 0svySku vodni hladiny v bodeck =0; 0,03; 0,09; 0,11; 0,1.
Ziskané hodnoty porovnej s vysledky bodu b).
d) Nakresli vysku vodni hladiny v oblasti 0 — 15 ertaset =0, 45¢<. Predpoklade;j,

Ze véaseOs jsme zdali merit, ale vingni se po hladigSiilo jiz drive.
e) Uk v ¢aset =0, 45<vySku vodni hladiny v bodeck=0; 0,03; 0,09; 0,11; 0,1.
Ziskané hodnoty porovnej s vysledky bodu d).

VIngni je popsano rovnicy =0,3sin( 2~ ). Ui hodnoty y, , T, 4, V.

. . . t X
VInéni vodni hladiny je popsano rovnigi=0,03sin 27] — ——— |.
Yy J€ pop g 21(0,6 0,06j

a) UK vysSku viny v mist zdroje viréni v caset =1s.
b) Uri vySku viny v mist vzdaleném od zdroje 5,5 cntaset =1s.

c¢) Uri poloner nejmensi kruznice, kterou tkidoody kmitajici se stejnou fazi jako
zdroj vireni.



